Controle d’algéebre
Calculatrice, téléphone et matériels de cours/TD interdits
45 minutes

Mardi 19 octobre 2021

Exercice 1 : Question de cours (2 points)

Soit M =
T

m
™

H

(O

Quelles sont les valeurs propres de M (sans calcul, mais justifiez) 7

M sous la forme d’une matrice diagonale D (a expliciter) et d'une m

Exercice 2 : Systéme linéaire paramétr

Soit m € R. Résoudre le systéme suivant en discutan

Donnez une interprétation géomeétrique de vo

Exercice 3 : Application
Soit f(x,y,2) = (—2z — 4z, -3y, 2z
a. Justifiez que f est une applicatic
b. Soit B = (€1,€3,€3) la base.
vecteurs de B. i

. Quelle est la matri

d. Déterminez Ker

. Trouvez le ri

f. f est-elle i
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